

18位院士齐聚宁波，世界500强纷纷参展

第六届智博会即将举行

商报讯（记者 乐晓立 通讯员 屠炯）距离第六届中国智慧城市技术与应用产品博览会（以下简称“智博会”）开幕还有二十几天，各项筹备工作已经进入最后阶段。

昨天，记者从智博会组委会了解到，本次博览会期间将举行12场相关论坛活动，其中有4个国家

级论坛，分别为智慧城市高峰论坛、智慧城市院士论坛、信息社会与新经济发展论坛以及2016中国城市信息化推进大会。预定于9月10日举行的智慧城市院士论坛将邀请18位院士参会，这创下了我市单次活动院士出席数量的纪录。据了解，这18位院士不仅将带着他们的学术研

究成果来到宁波，就智慧城市规划、建设及仿真前沿技术研究、智慧城市中大数据应用等议题与我市政府、企业、高校的有关人员分享，还将为宁波“智造”把脉，针对宁波的具体情况提出自己的观点与建议。在会议期间还将举行中国航天科工（宁波）创新研究院揭牌仪

式，并发布中国（宁波）智慧城市院士论坛倡议书。

此外，中国工程院原常务副院长潘云鹤、工信部原副部长杨学山、浙江省人大常委会副主任毛光烈等嘉宾已确定出席智慧城市高峰论坛。

除了各个论坛大咖云

集、干货十足，博览会本身也是亮点纷呈。在大企业专馆中，航天科工、中电科技、华为、中兴、SAP、IBM等世界500强企业及部级单位、央企纷纷报名参展。首次设立3000平方米的智能制造专馆，聚集了本地与市外的一大批智能制造企业，新松机器人、柏同机器人、均胜、

韵升等企业将集中展示创新产品、数字化车间和智能生产线。而在VR、AR展区，暴风影音、早点传媒将携10余家VR软、硬件商与平台参展，让市民和专业客商们跟最新的科技来一次亲密接触。

据悉，本届智博会将于9月9日~11日在宁波国际会展中心举行。

新出炉的中国出境旅游者报告显示

宁波上半年出境人数排第17位

据了解，该报告选取了全国主要的100座城市为样本。报告显示，上半年，上海、北京和广州的出境游人数排名前三位，而宁波的出境游人数排名第17位。报告认为，宁波出境游增长迅猛，消费能力强，已经列入出境游市场的“新一线城市”。

来自宁波市旅游局的资料显示，近年随着经济发展及生活水平的提高，宁波人出境旅游的已越来越多。2015年，宁波游客

出境游人数同比再现大幅增长，全市旅游企业去年共接下63.5万人次出境游客“大单”，尤其是前往日本、越南人数猛增两倍左右。而在今年7月底，市旅游局新发布的宁波旅游经济运行分析报告显示，上半年出境游市场保持了平稳发展态势，全市通过旅行社出游的达到34.54万人次，同比增长19.73%。

宁波人出境人均花销4815元，排名第35位

报告显示，在出境游消费方面，排名前五位的分别是：苏州人均花费6125元；

宁波出境游人数排名全国第17位 出境旅游消费全国排名第35位 最爱去韩日东南亚

近日，中国旅游研究院、携程旅行网联合发布了《2016上半年中国出境旅游者报告》，报告显示，宁波人的出境旅游消费排名全国第35位，出发地出境人数排名全国第17位，位居全国前列。

温州人均花费6098元；昆明人均花费5922元；长春人均花费5843元；青岛人均花费5834元。

宁波人在出境游时也算比较舍得花钱，以人均花费4815元的水平排名全国第35位。

报告指出，这些钱不

单单用在买买买上，“消费升级”是今年出境游的主旋律，以最受宁波人欢迎的出境游目的地之一日本为例，调查发现，今年赴日游客在酒店、餐饮、娱乐等方面的消费有所上升，而在购物上的花费占比下降。

日韩东南亚成主要旅游目的地

据《2016上半年中国出境旅游者报告》指出，2016上半年，最热门的10大目的地国家和地区分别为：泰国、韩国、日本、中国香港、中国台湾、新加坡、马来西亚、美国、印度尼西亚、越南。

人气最高的前十大目的地城市是：曼谷、首尔、香港、台北、新加坡、东京、大阪、吉隆坡、清迈、澳门。

大部分宁波人出境去哪玩？市旅游局新发布的

信息显示，宁波人境外旅游目的地发生较大变化，以前是以港澳台旅游为主，但今年上半年，宁波人到港澳游和台湾游的人次同比下降24.92%和37.83%。

“港澳台地区不再是游客的出境游首选。”一家旅行社负责人举例称，日本、韩国首尔、济州、曼谷、新加坡、沙巴受游客青睐，同时，颇具浪漫风情的东南亚海岛线产品热度增加，特别是泰国苏梅、巴厘岛、马来西亚兰卡威、巴厘岛、越南芽庄这几个地方，游客基本上以6小时航空圈为界限。

记者 鲁威

永发安防引进科发资本战略投资 共同打造百亿市值安防企业

2016年7月26日，北仑黄山别墅开展了一场重大的战略合作仪式。永发安防引进科发资本战略投资，将共同打造百亿市值的安防产品航母。

会议开始先由宁波永发智能安防科技有限公司董事长胡小良先生和科发资本管理有限公司董事长陈晓锋先生致辞，并且在与会近二十位领导见证下完成永发和科发的签约仪式。

创新是敢先赔钱做买卖

永发保险箱，成立于1988，敢于创新，创新是一个企业发展的血液！创新能力增加，才能迎合市场需求，才能在市场上站稳脚跟，不断地提升产品的科技含量，增强核心竞争力，提高抗高成本风险的能力，并且重视技术进步，从原本过分依赖原材料过渡到有自我技术、技术含量高的产业。

“走出去”战略转型

永发保险箱实施“走出去”战略转型，积极挺



江省国际金融学会评为“浙江金融投资创新企业培训基地”及浙江省国际金融学会副会长单位。公司

自2014年起多次当选为浙江省创业风险投资行业协会副会长单位。公司投资管理团队大

部分来自国内最早从事投资行业的专家，是国内最优秀的投资经理团队之一，是中国股权投资、创业投

资的先驱者和探索者。

在股权投资领域取得过傲人业绩，团队投资成功上市的企业多达数十家。公司秉承“稳健、和谐、创新、发展”的投资理念，充分发挥各种资源优势，广开渠道、锐意进取、科学运作、谨慎决策。并通过提供全方位增值服务，切实提升企业价值，培植一批在国内外上市的企业，真正实现科技成果与投资资本的无缝对接。

永发安防和科发资本的战略合作，不仅仅是一家的发展，是双向的成功，对于永发安防，多了一个勇敢智慧的伙伴，对于科发资本，在成功的历史上将添上光彩一笔。